

# 下周一中小学开学,注意避堵

交警提醒上班族和学生家长,尽量选择公共交通

本报2月25日讯(记者 柳斌 通讯员 交警宣) 本周,市区中小学校学生相继返校报到,高中生已于23日返校,小学和初中也将于25日、26日报到,下周一更是全市中小学生开学第一天,交警部门对此已经提前做好一切准备,在各主要道路及各个灯控路口安插警力,全面进行指挥疏导。

在幸合里小学门前的祥和路上,记者注意到,该小学门前道路车辆较少,车行通畅。据交警介绍,该小学还没有开学,如果学校开学后,祥和路将成为一大堵点。

“由于现在普通家庭大都拥有私家车,因此为了图方便,家长们都用私家车接送学生,这就使学校门前的道路成为了车辆的拥堵点,并直接影响到周边道路车辆的正常通行。”民警向记者介绍道。

“也正因为如此,交警部门在各学校返校之前,就已经与校方进行了沟通联系,确定了各个学校不同的返校报到时间,提前部署好警力,并做好宣传提示工作。”交警二大队副大队长曲涛告诉记者。

交警部门提醒广大学生家长,在本周末学生返校报到和

下周一正式开学时,尽量乘坐公共交通工具接送学生;如果学校离住所不远的话,可步行前往;如果实在要驾车,车辆应停在学校周边的停车场内,不要占道停放;家长驾车送学生到学校门前时,需在交警指挥下,即停即走,不要长时间逗留,也不要占用附近的公交站点停车,以免影响其他车辆正常通行。

交警部门相关负责人表示,由于正式开学在下周一的早晨,学生流会与上班流重合,也提醒上班族尽量错峰出行,或避开学校所在的路段,绕行通过,避免撞上学生流,堵上加堵。届时,交警部门也会加派警力,疏导学校周边交通,并查处违法停车和车辆违规载送学生的行为,保障学生交通安全和道路通行畅通。

## 二中南校: 路南一侧严禁停车

二中南校(现名青华中学)校址位于通世路与大东路交叉路口东南侧100米处,周边紧邻大东夼社区,学校门前道路中心有隔离设施,东西向均不利于路边停车,为方便家长接送学生,交警在路北侧设置单排停车位,路南靠近学校大门一侧,严禁停车,均有标志。

交警建议在学校周边的学生(世秀社区、大东夼社区、富顺苑社区、惠安社区等)应以步行或是乘坐公交车为主,不开车。

由市区方向返校的可以通行机场路大东路口左转弯向东在富顺苑社区停车步行到校,也可在青年南路富顺苑路口左转进入;尽量不要在青年南路与红旗中路交叉路口掉头进入机场路。

由东部牟平、莱山等方向返校的可沿通世南路惠安小区门前左转向西进入机场路再进入通世路。其他方向的来车,应尽可能地避开通世路段,经由机场路、青年南路绕行进入学校。

## 一中南校: 就地停车必须即停即走

一中南校地处环山路中段,家长开车来接送的情况比较普遍,届时交通压力不容小觑。对此,交警部门建议家长尽量不要在校门口停车,即使一定要在校门口停车,也尽量不要就地掉头,一掉头就会导致

交通瘫痪。

另外,尽可能顺向停放车辆,以避免掉头情况的发生。路远的学生可以乘坐公交车,另外,由于停车路段比较狭窄,家长送完孩子最好马上就走,可以开到华侨宾馆处掉头。

## 烟台十中、葡萄山路小学等: 停车尽量远离学校

烟台十中、潇湘小学等都集中在解放路周边区域以及周围,再加上葡萄山小学,几所学校的上学、放学时间大致相同,并且学生家长拥有私家车的数量,远远超过学校周边的停车位数量,应该说开学首日以后,每当到正常上学日的上学、放学时间,便是学校周边交通压力最大的时候。

对此,交警部门建议,由于道路狭窄,私家车车主可选择其他交通工具送孩子报到,对于年龄比较大的中学生,可以选择乘坐公交车。而选择私家车接送孩子的家长应注意停车位置,在接送孩子时将车停在南山路与三马路或者四马路的交叉口,尽量不要开到学校门口。

## 养正小学: 烟台山医院、滨海景区停车场可停

到养正小学接送孩子的家长,可以将车停靠在海岸街或者北马路附近,不要将车开上解放路,步行到学校接送孩子,这样一来,虽然多走了几步,但可以大大缓解道路压力。

若的确需要开车进入解放路北侧,处理完事情后,不妨绕

行海岸街—海关街—阜民街—胜利路—北马路。

交警也建议邻居或同一小区的住户相互协调,一辆小轿车一次完全可以接送三四个小孩。解放路上公交线路比较丰富,对于高年级学生来说,乘坐公交车前往应该是不错的选择。

### 交警支招>>



烟台交警部门整理了市区主要中小学校的地理道路情况,希望为出行途经学校的驾驶员提供一些便利的参考。

## 文化路小学: 注意下坡路段,减速慢行

地处文化路的文化路小学,附近道路狭长,无东西走向大路,东向临毓璜顶公园,西向附近有文化路农贸市场。预计在返校或开学期间时间段,正值车流量高峰,将会有较大的交通压力。由东向西处拐弯下坡路段压力将

会更大。交警提醒来回接送孩子的私家车尽量不要停在学校门前路边,可将车辆放在附近小区内,步行将孩子送往学校。车辆遇有拐弯及下坡路段要注意安全行驶,减速慢行。

## 双语实验小学、中学: 躲避上班车流高峰

位于通世路的双语实验小学和位于山海路的双语中学,均为寄宿制学校,学生家长停放车辆的时间会较长,因此红旗路和通世路也是开学第一天容易拥堵的主要路段。一般上午七点到八点,山海路与红旗路交叉路口的车流量大增,而

该路口又是连接烟台芝罘区与莱山区主要交通枢纽,大量上班车流与开学接送学生的车流相遇,将造成交通压力。

而前往双语小学的车辆,建议接送孩子的家长将车辆停放到通世路市府礼堂停车场,或稍远一点的道路临时停车位。

## 毓璜顶小学: 毓璜顶周边停车是关键

位于毓东路的毓璜顶小学,以及相邻的焕新路烟台二中学校门口,每逢开学,周边的焕新路、乐山里和毓璜顶西路便成交通流量大的路段。毓璜顶小学附近有两个停车场可供选择,民警建议,

送新生车辆首选应是毓璜顶东路停车场或毓璜顶医院周边停车场,其次选择该学校附近临时停车位。预计开学当日车位仍会出现紧张状况,建议家长出行前做好规划。

## 清泉路烟台附小、莱山区实验小学: 即停即走,停稳下车

由于临街车流量大,交警提醒在距校门稍远路段停车,接送车辆在校门口要“即停即走”。在下车的时候,尽量让孩子从右侧车门下车,一定要嘱咐孩子在开车门时注意后方

的车辆和行人。另外,家长一定要等车停稳之后再让孩子下车,千万不要为了赶时间,提前解开门锁,这样孩子下车的时候很容易被车带倒。

# 烟台选调105名毕业生到村任职

报名截至本月27日17:30,下月27日笔试

本报2月25日讯(记者 李楠楠) 今年烟台将选调105名优秀高校毕业生到村任职,目前开始报名,截止到27日17:30。3月27日上午,全省统一组织笔试。录取的选调人员服务期满后,经考核考察,合格的录用为选调生。根据单位空编情况和工作需要,综合考虑其任职表现、学历专业等因素,合理安排相应单位和岗位。

据悉,此次烟台共计划选调1350名,其中,本科生计划94名,研究生计划11名。硕士研究生和博士研究生计划不再单列。全国普通高校及国家承认学历的海

外高校(不包括独立学院、中外合作办学项目、网络学院、成人高校、民办高校及国家不承认学历的海外高校)等2016年全日制应届大学本科及以上学历毕业生均可报名。不限生源,不限户籍。

须为学生干部中的中共党员(含预备党员),其中,“985”和“211”高校毕业生是中共党员(含预备党员)即可报名。入党时间截至2016年1月31日。非全国“985”和“211”高校2016年应届毕业生,须是主要学生干部中的中共党员(含预备党员)。

烟台此次本科生重点选调:经济学、法学、文学、理学、工学,

农学、管理学。研究生重点选调:经济学、文学、工学、管理学。需求研究生职位的县级市包括:蓬莱市、龙口市、招远市,均仅限硕士研究生。

考生2月23日8:30-27日17:30登录山东高校毕业生就业信息网提交报考信息。报名确认(2月24日8:30-3月2日17:30)。今年,不收取报名考务费。资格复核通过人员需于规定时间内,再次登录报名网站进行报名确认。报名确认后,方为报名成功;未按期进行确认的,视为放弃报名。3月27日上午,全省统一组织笔试。报考人员可于4月上旬登录报名网

站查询本人笔试成绩。根据笔试成绩,在合格分数线以内,按选调计划1:3的比例,从高分到低分分别确定面试人选,并在报名网站公布面试分数线。

录取后,根据选调人员特点和所学专业,合理安排任职村和工作岗位。是中共正式党员的,一般安排担任村党组织书记助理职务;是中共预备党员的,一般安排担任村委会主任助理职务。

选调到村任职的优秀高校毕业生,为“村级组织特设岗位”人员,系非公务员身份,服务期为2年。选调人员服务期满后,经考核考察,合格的录用为选调生。

根据单位空编情况和工作需要,综合考虑其任职表现、学历专业等因素,合理安排相应单位和岗位。

新录用选调生人员在国家行政编制限额内予以公务员登记,按照有关规定任职定级,执行定级工资待遇。到村任职视为参加工作,参加工作时间按到基层报到之日起确定,同时计算工龄。

新录用到乡镇(街道)工作的选调生在乡镇(街道)最低服务年限为5年(含到村任职服务年限),中央、省公务员公开遴选办法另有规定的从其规定。咨询电话及传真:0535-6789092。